中国京信电力控股集团有限公司旗下广东京信港能燃料物料有限公司入选 2024 年广东省制造业 500 强

在 2024 年 12 月刚结束的以"新质生产力助推制造业迈向创新发 展、开放发展、协同发展、共享发展"为主题的 2024 广东省制造业 500 强企业峰会上,广东省制造业 500 强企业名单隆重出炉,中国京 信电力控股集团有限公司旗下广东京信港能燃料物料有限公司荣列 广东省制造业 500 强企业榜单第 356 名。广东省制造业 500 强企业榜 单自 2013 年首发至今已有 11 年,该榜单是由省工业和信息化厅、 省发展改革委、省商务厅指导,省制造业协会、省发展和 改革研究院、暨南大学产业经济研究院主办评选,通过各地 市工信局等相关政府职能部门、商(协)会协助推荐,企业申报、上 市公司公开数据采集调查及核实等方式获取最新年度数据,并由主办 方组织专家对部分申报单位的申报材料进行实地考察,参照国际上 通行的评价准则, 以企业年度营业收入、研发创新等为主 要依据,综合上榜企业的经营规模、经营能力和创新能力、区域分 布、行业特征和所有制类型等指标,按"科学、权威、专业、公 正"的排序原则,由专家审核委员会审定发布,是业内极 具影响力的榜单之一。

广东京信港能燃料物料有限公司是国家高新技术企业和广东省专精特新中小企业,并入选南海区"十百千"培育企业目录库,公





司坐落在佛山黄飞鸿故乡, 东眺岭南名山西樵山, 西畔西江干流下游、与高明区隔江相望, 南临顺德区, 北悬三水区, 地处珠三角要冲, 干

道通达,水陆交通便利,地方经济繁荣。公司主要开展水煤浆等洁净煤技术产品的开发利用及技术服务、技术开发、技术推广、煤炭及制品销售、电力设施器材销售等业务,其中主营业务水煤浆等洁净煤技术产品的开发利用是国家鼓励的外商投资项目,水煤浆是一种将煤和水混合起来制成的一种煤基液态洁净燃料,具有与燃料油相近似的流动性和一定的稳定性,能像燃料油一样,用管道输送和罐装储存,并可在炉膛中雾化燃烧。水煤浆作为一种新型的工业燃料,与工业煤炭、燃料油比较,在环境保护、运输和贮存等方面均有较大的优势。水煤浆应用到电力锅炉,消除了煤炭粉尘的飞扬、爆炸、排烟污染等缺点,相对燃煤具有污染物排放少、节能和环保效益好等优点。京信集团组织高素质团队进行技术攻关研制,实现了该领域高新技术的一大突破,年产水煤浆产量达 200 万吨,是迄今为止为全球最大的水煤浆制造企业,引来俄罗斯、日本等国家众多专家前来参观学习,为我国争



得了荣誉。

广东京信港能燃料物料有限公司在开展水煤浆等洁净煤技术产品的开发利用的同时,各项兼营业务也不断稳妥推进发展,取得了良好的效益。公司自成立以来营运正常,收入稳定,经营成果显著,财

务状况优良,连续盈利,为自身及关联企业的可持续发展提供了有力保障,同时创造就业岗位和作为纳税大户,为地方经济发展作出了应有贡献。在未来的竞争市场中,公司将恪守"合和共生、守正出新"的企业哲学,肩负"厚德善能,益邦惠民"的企业使命,秉承"专业、高效、协同、诚信"的核心价值观,求真务实,追求卓越,为打造绿色能源,实现企业和社会和谐、持续发展而努力拼搏!